KBagpatuiHasa yHKLUUA

Llenb ypoka: 3HaTb onpeneneHne KkeagpaTuyHou
doyHKUUN, YMETb CTPOUTL rpadonkn 1 onncbIBaThb
NX CBOUCTBA.



YnpaXHeHnUsa Ha NOBTOPEHUE:

Hanoute obnacTtb 3Ha4eHNN QYHKLNN.
. Y=X%+3

. y=V(x+1) -1

. y=2(x-3)* + 4



YnpaxXHeHUsa Ha NOBTOPEHME

Hanante obnactb onpegeneHmna pyHKUNK
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YnpaxXHeHUsa Ha NOBTOPEHME

. ['lpn Kaknx 3HadyeHnax gapamempa a PyHKUNA

y=(a-1)/x + 3 aBnsaetcq:

. BospacTatoLlen |
. YObIBawoLLEeN ;



Llenblie paumoHanbHblie dYHKLUY

. f(x)=ax"+bx™" + ...+ kx+]|,

roe a0, n — HaTypanbHOe 4Yuncro.

. Y=kx + b - nnHenHas
. Y = ax? + bx + ¢ - kBagpaTtnyHas



OnpepeneHue:

. OyHKUMA, KOTOpasa 3agaeTca opMyron Buaa
y=ax%+bx+c, roe a#0, HasbIBalOT KBaAPaATUYHON
doyHKLUMEN.

. b=c=0 y=ax?



Ne70.
OnuwuTe y=ax?, roe a<0 no nnaHy

. D(y)

. E(y)
. Hynn dyHkymm

. [1pomMeXyTKM 3HAaKONOCTOAHCTBA
. MOHOTOHHOCTb

. YeTHOCTb/HEYETHOCTb

. OrpaHnyeHHOCTb PyHKLUN



PaboTta B kKnacce:

. 71(a), 74 (a), 75(r), 76 (a) YCTHO, 77 (@) YyCTHO,
/8, 81(a), 83 (a), 82 (0), 8



